[ () 1 0 : S 2013 b yodlSs it idaad JIgadl § il ]

01044 goi

f(x)=x +1+X2X_l —t Dy =]oo;—JU-LJ UL +ocf (oo 8 ald £ AN pans

(O31,3) s 3 o s § 3l st (C, ) o 5

dot A1y d ) B UL Szl gl gl g5 88 geg D BT e f AN LA e L]
-0 Aol w1d dhidl we (C, ) plool) Uslae CST 8 pis J g (S8 & DI1 i 0ld) o3l .2
i G pus Jfdme Sl ¢ (C, ) @onell by S0 2gr g o Ol padl Jgur 1S 0 3
ook g —ouis (C, ) s Wle o jlie gdiiens y =X +1A3WN 15 (A) gedzedl O i .4
(A) U i pzacd) 2wl (Cp ) @l dr g wydl 5
(0,1 aaw &) 2 (il Al Jlorily 3] Cllay -1 I G o s Y o (X ) =0 Asubi ST o .6
(Cy ) 5 ) Szt gy 7
(Mm=1-x)(x?=1)=x =0 : dstalt Jsb= 3ue 5 8,L5) Wby 236 .8
02(41 goi

g(x):2x3+x2_1 = R el g Al pum :Jfﬂ\ s )

R o gadt Ot i sl 1
. 0,95 0,5 on lysast ey Yo b g (x ) =0asl) O oy .2
Q(X)sgwlcxrﬁwa.\r .3

3 2
f(X):X+—X+1 et R o Bl f A0 e 1) s

3X

.3om 2 JI Y1 By Eop (051, ] ) s g olass s d) ket (C, ) oS
Mgl 0 B g O bl s f AU QU sl

LG (X)3yk8l o o & (X)) B3Lal (R o X S St o il o
.\.&\ﬂﬁdj.\z‘_}&:agf ARV PR

(@) 2l Vo c 2uall i Jlaminly ¢ gl § f (a)=%+i°§a&

(Cf )C}""‘L‘("“)T .
F ) =M1 : dstll Jsb sus 55,5 Wy U

O N A WN R




[ () 1 0 : S 2013 b yodlSs it idaad JIgadl § il ]

03(u1 goi
2
f(x)z_X;X—SXLl_lS it R—{2} s 3l fAI) pun

(O51,J) pilmsn g dalaze odas § b UL feedl 52C

2
Fr o5l oy 4 fddzdo AT wf'(x)=_()(2;—‘:x)foiaﬁ.1

. D\ ges D)WWMC&.\\ Oi@u\ TR B IVE JCPRE AT S RURCHTY

o J g S —¢

f(x)=ax+bs : 7 XF2 Gl 20e Sl o St € b 0 RARH ST o) 2

C pes 1} g)my:_g_{_g dﬂb\aﬁé;m (te,j-"-ml‘ Oi&;ﬁ‘._“?

Jrolsiht j52 Jal as € guall B g A bl s oglust e =13
A A By AM\MCNTB)TA;@A\MOAJQH:M@&—Q

(Cf )‘"S?E-l\ ('.u)i . 4
0444 goi
6 9 1 s .

.Beméd 31(0;1,J) (milme g dolaws edre 3 b led) Juted) 32 C
.Q\ﬁkﬁ\dj&pcfﬁ\ﬁﬁw)é.l

Jol s 552 el YC sl OF gzl « f(X)=0 @l J= —1 .2

,f(x):m as;w\d,i,;»m&g}umrgwﬂua\psdj&w—g
_1j%ww\s&u» i) we C ool T, 5 Ty omebell oo U0 Bslas oy

Cedly T, ¢ Towbkdl il 4




[ (i85 153 : 3§

2013 b yodlSs it idaad JIgadl § il ]

f(x)=ax+

(x+1)

7 -

050u o

P(X)=x3+3x*+3x—5 1= R e B\ p >9u31 8 dis e
N ROIP T NG |

[0 1]t @ Jt @ G lamtg Y b p(x)=0 Dokl Of g (@
c 107 i ¢ e sl e

X b e p(x) L0 (@

3_
f(@:LXJ;l st Lo (Mo B A fA e (2
(x+1)
2omas 1. (O3, ) omse 3 dalaso ehas  f B Jaolt 31 (C)
Ao Wy pd L —1 s fAI AU s (§

lim f(X)ow! (&

X—>+00

Fr(X)= 2 Ltoc oo X IS Jorl oo it o £(X) o (2

forpm Jgir (Ko (@

400 L (C) el Ol y=x—2 adslas @l A peied) ST (13
A ddl (C) Ay o) (2

0. \@lot gt dkidt e fAW faal) (C) aouedl T ol dslas 0.4
Al St 5 T (C) ot .5

0634 goi

f(x)=— X ox-4 R—{-1} o 3, fillal) jon
(x+1)

1. it X b sus S Jof oo St € 9 b« @ L28H slusY (e 1




() 1 0 : S 2013 b yodlSs it idaad JIgadl § il ]

iyl B8 got 3 0l s f I U ot =12

—(x—l)(x2 +4x+7)
(x+1)3

f'(x)=

TR—{-1 oo X JS Jrf o ol o —0

foipis dgier S 5 £(x) k8] )3 ¢
—25<a<-2 & a Wy i f(x)=0dsul Of o 3
4o g —0 s (C) sl jls y=—xadslae GV D aedizadt OF 0 4
952 8 dom g st g2 e Zcmzé.kr}S\g(O;i])Mme‘:éfﬁ\M Jadi (C) @b 3 D pyi 5
o)
07 o

2x-1 1 s
g(x)=x- ))((4 3 f(x):x+x); (St WS [Loq| e O e O g 5 f

1em gy 381 (o B 1 piloman 5 alass olas 3 g 5 f ol OB O3l L2 (C) 5 (C)
40 (Cy) 5 (Cf )= iths pime y =X 4o S A il OF o 328 —1.1

A aedl (C anzy § Adldmdl (C,) &y o —

(Lo g sfordS O i

(g3 f oo 05 1 i S5 -

(C)3(C) < A i

08(44 goi

Ol O b g aps f (x)=ax +

SERPTIRTE ST
o TR 7

AWy mis et D, o =11

. Dy i gl o JE IS Je By & f A Of i — @

()22 1(0)=1 X €Dy S i o St by 2 pusia e —




[ () 1 0 : S 2013 b yodlSs it idaad JIgadl § il ]

. D, e 3l s Ol i = T2

S f'(x)>0 cxeD JS i el yp— o

N - KU CH Y D PRE 7 S

(O T) omsa g lass odne 3 A Jaad! g G gom 3
G gl o s i g2 y:%x Aslalt (63 izl OF g2 —

0 Aot 013 di) s @ ol el Bslee ST — o

e &l\ v...a)i. G M}uff@ (—%;—%jw\.\r}\ OV @ daddl :)Tc;aﬁ__z

09(u1 goi

3 2
Fx)=X 2w f K

(x +1)°

(O3 T) tomsey olass dne 3 rodt ) 6 o

L3 ges Uyl Lot Joy @ (ol OF g . f B ol s 31 (1
LG @l B oplis gy =X Aslad) (63 i) OF w2

L P A oy el L ddly G el Ay 05T (3

ol j2 Jals as G sl abll sk O] el (4

1 Aol Ot dhddl s A elewdd dslae ST (5

, [x|+2
(x+2)

e Gy J Je g =f O 50 dzgy g Of pap -

f(x)=x Dy Bl g A S (7

Adlds g B & dallle g &) peael sl —

Cg e.f&d\—




[ (i85 153 : 3§

2013 b yodlSs it idaad JIgadl § il ]

g (X)=2x +m

10¢u goi

x34+x?+4

f(x)="— "7 ROl i S

X
f (X)=Xx+a+— &t b cadldH ol @ o .
X
.Z\J,)\.ﬂ\ Sl o 9 f I e S 3 LI
adstee Cllyy 2 dhs (A ) Wl Judy (C ) ot OF el

S(Cp ) @) £ (A) et it

dovore BLlux) @1 (C ) @) oo DU of

pAsall Jglosus g8 yil M b e LS A Ly M

X% +4
X2

R™ Jsdalig ) S .

g(x)=|x|+

C, ool &y puns Bl &2 550 Dol 33 @
C, w\fwu.lb s J@ Je g =f Gigy o

g(x)=m :dolall Jel due 58 La) Wy 30 .

1

Y O & W N



